



Ко Дню Защитника Отечества в гимназии прошли мероприятия, посвящённые этому замечательному празднику. 21 февраля к нам в гости пришли ветераны Великой Отечественной войны. Они провели уроки Мужества для ребят 5-7 классов. После этого в актовом зале состоялся Фестиваль инсценированной военно-патриотической песни «Песни великого подвига» под руководством учителя музыки Балашовой Ю.В.

Прекрасные выступления учеников не оставили никого равнодушными. Каждый класс и классный руководитель были награждены Почётной грамотой, которую вручила директор гимназии Шутова В.М. Ученики подарили подарки ветеранам, а те, в свою очередь, поблагодарили гимназистов за замечательный концерт.











